

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 2^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 014/2020

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα
Προτεραιότητας 11 «Ανάπτυξη - Αναβάθμιση
Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» ο οποίος
συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο
«Βελτίωση - Εκσυγχρονισμός - Συμπλήρωση του
Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια
Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης στην Δυτική Αθήνα»**

Σήμερα την **30^η Ιανουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5218/24.01.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24.01.2020.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΓΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Δ.Σ.: ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 40, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πανίτσας Κ., Τσακανίκας Α., αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής και ο κ. Γεωργίου Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα Προτεραιότητας 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμός – Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης στην Δυτική Αθήνα».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 6521/29.01.2020 σχετικό έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού Νέας Γενιάς – Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Λαμβάνοντας υπόψη :

- (1) Την με κωδικό: ΑΣΔΑ_11 και Α/Α ΟΠΣ:3643 (ΑΔΑ:Ω8ΛΒΟΡΕΓ-8ΥΖ) Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα Προτεραιότητας 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμός – Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης στην Δυτική Αθήνα»
- (2) Στόχος των ενεργειών της πρόσκλησης είναι η Βελτίωση – Εκσυγχρονισμός – Συμπλήρωση του εκπαιδευτικού εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης.

Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να υποβάλλει πρόταση ένταξης πράξης στην ως άνω Πρόσκληση. Η πρόταση του Δήμου περιλαμβάνει την Αναβάθμιση, τον Εκσυγχρονισμό και την Συμπλήρωση των υφιστάμενων σχολικών υποδομών, σε σχολεία όπως, το 1^ο δημοτικό σχολείο Ιλίου, 11^ο Γυμνάσιο Ιλίου, 2^ο Γενικό Λύκειο Ιλίου, 5^ο Εργαστηριακό Κέντρο Ιλίου, στο υφιστάμενο δημοτικό χώρο Εκπαίδευσης αλλά και στο γραφείο Διοίκησης του Κέντρου Δια βίου Μάθησης ως προς τον τεχνολογικό υλικοτεχνικό εξοπλισμό.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε :

1. Τη συμμετοχή και υποβολή πρότασης του Δήμου Ιλίου στην με κωδικό: ΑΣΔΑ_11 και Α/Α ΟΠΣ:3643 Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα Προτεραιότητας 11 «Ανάπτυξη - Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση - Εκσυγχρονισμός - Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης στην Δυτική Αθήνα»
2. Την κάλυψη, της ενδεχόμενης υπέρβασης του ποσού της σύμβασης από το ποσό της εν λόγω χρηματοδότησης, από πόρους του Δήμου Ιλίου. »

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή και υποβολή πρότασης του Δήμου Ιλίου στην με κωδικό: ΑΣΔΑ_11 και Α/Α ΟΠΣ:3643 Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα Προτεραιότητας 11 «Ανάπτυξη - Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση - Εκσυγχρονισμός - Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθησης και Εκπαίδευσης στην Δυτική Αθήνα»
2. Εγκρίνει την κάλυψη , της ενδεχόμενης υπέρβασης του ποσού της σύμβασης από το ποσό της εν λόγω χρηματοδότησης, από πόρους του Δήμου Ιλίου.

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Κυριακοπούλου Π., Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δημοτικοί Σύμβουλοι της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» δήλωσαν «παρών».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ